

俥真 天地

传递真相 传递美好未来

2023年3月31日 第86期 手机版2

科技外流加速 "世界工厂"时代将结束 中国

大纪元



随着美中之间地缘政治关系恶化,中国制造 成本增加,中共清零令全球侧目,以及中共 渗透企业更加无所顾忌,外国公司和顾问更 加频繁地谈论"中国+1"选项。科技外流趋 势正在加速,中国"世界工厂"时代将结束。

日本京瓷是全球最大半导体零件制造商之 一,社长谷本秀夫去年宣布在日本本土新建 工厂,这是近20年来首次。谷本秀夫告诉《金 融时报》,在中国生产并出口到国外的商业 模式不再可行。

"不仅(中国工人)工资上涨了,而且很明显, 由于美中之间发生的一切,很难从中国出口 到某些地区。"他说。 科技从中国外流成为潮流

去年10月,美国宣布史上最严厉的对华出口

管制措施,阻止中共利用尖端技术打造军事 力量和监控能力。上个月,日本和荷兰也同 意加入美国限制向中国出口芯片制造工具。 谷本说,如果不能获得受出口监管影响的芯

片技术,现在几乎不可能在中国生产硬件。

京瓷代表全球科技巨头的一种潮流,即科技 从中国外流。全球第三大计算机制造商戴尔 科技透露明年停止使用中国微芯片的计划, 并已告诉供应商减少使用其他中国产部件的 数量。 💌 多个因素 导致科技外流加速

自2010年以来,中国劳动力成本已经攀升

40%。俄罗斯入侵乌克兰,以及外国公司大 规模撤出那里,促使投资者考虑若中共入侵 台海将面临的局面。 中共清零政策导致的全国封杀进--步警示外

企,将供应链放在中国的危险性。咨询公司 Asia Perspective的董事总经理卡尔森说,随 着习近平开始第三个任期,任何良好氛围都 可能被专制倾向所淹没,"人们认为(中共 入侵)台湾可能真的会发生。" 韩国最大的公司三星电子将所有智能手机生 现在,连苹果公司也在考虑 -从中国撤出,

退出中国,将部分iPhone制造转移到印度, 将MacBook转移到越南。《巴伦周刊》表示, 中国的"世界工厂"时代即将结束。 ─ 观察■ 港大教授:

大流行病必定再临

文/王允 香港大学微生物学系讲座教授袁国勇3月23 日在香港《信报》上发表文章指出,从大陆

和香港的疫情看,大流行病必定再临,如果

不做好准备,势必付出巨大的代价。 他分析说,以往的经验表明,大流行病大多 来自野生动物,通过果子狸、家禽等中间宿

主传到人类身上,人传人之后,导致疫情大 爆发。他回忆说,在1997年禽流感、2003 年萨斯病毒以及这一次新冠疫情期间,他都 强调过动物和市场监测的重要性,并主张必

须禁止在湿市场售卖活动物。 袁国勇强调,人们并不知道大流行病何时再 来,会从哪里开始,以及这种微生物的身份 和性质的情况下,必须提前做好准备。他预 测,未来大流行再起时,可能会导致数以 百万计的人死亡,经济也可能崩溃,所以必 须做好准备。

"白焚"真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

■ 真相■

塑料雪碧瓶烧不坏?



维度物件 王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪 碧瓶,5秒变软,7秒收缩变形,10秒缩成 小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧

瓶却翠绿如新。